BAC 2013

SERIES: MTE-TSEco-STG

Exercice 1 (4 points)
Soient A et B deux évenements de 'universels que : P(A) = 0,07 ; P(B/A) = 0,87
etP(B/A) = 0,98
1°/a°/ Calculer P(A\B), P(4), puisP(A N B). B ~
b/ Vérifier que P(B/A) +P(B/A) = 1 et calculeP(B/A), puisP(An B).
2°/ a°/ Vérifier queB = (AN B)J(A NB) et que ANB)N(ANB) = .
b°/ Calculer PB) et P(B).

Exercice 2 (4 points)
1°/ Résoudre dans IR I’équatiojféﬁ—8 _ it 2
x+2 x—3

2°/ Déterminer le réeh sachant que les nombras- 3 a+ 2 et a+ 8 sont trois
nombres consécutifs d’'une suite géomeétrique domtédberminera la raison.

3°/ Calculer la somme des dix termes consécutifs comarg para — 3 (On pourra
utiliser la calculatrice).

Probléme (12 points)

Partie A-/
Soit la fonction numériquidéfinie sur [0 ; 10] paf(x) =In(2x + 4).
1°/ Calculerf ’ (x) et déterminer son signe sur [0 ; 10]. Etablitdeleau de variation
def.
2°/ Recopier et compléter le tableau suivant ad'ald valeurs décimales arrondies a
0,1pres par exces.

X 0 1 2 4 6 8 10
f(x)
3°/ Dans le plan rapporté a un repere orthonormratéu 1 cm), dessiner avec soin la
représentation graphique tie

TSVP=
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Partie B-/

On note ), la courbe représentative de la fonctigitudiée dans la parte/ et (D)

1
la droite d’équationy = 7%

1°/ Dans le plan utilisé a la parti&-/, tracer la droite ). On appelleA et B les
points d'intersection entr&j et (D), A désignant celui d'abscisse positive.

2°/ On se propose de déterminer un encadrement deisaba de A. Pour cela, on
1
définit sur l'intervalle | = [0 ; 10] la fonctioh par :h(x) = 7%= In(2 + 4).

a°/ Etudier sur | le sens de variation de et dresser le tableau de variation
correspondant.

b°/ Soit a la solution dans | de I'équatida(x) = 0. Reproduire puis compléter le
tableau suivant afin d'en déduire un encadremeat damplitude 0,1.

X 52 |53 |54 |55
h(x)

Partie C
Une usine fabrigue mensuellememproduits (0< x < 10). Chaque mois, les frais de

production sont donnés pd(x) =In(2x+ 4) ; la recette obtenue en vendant

1
produits, au prix unitaire de 50 000 FCFA, s’exm@iparg(x) = Ex (frais et recette
en centaines de milliers de FCFA). Le bénéfice melnde l'usine est donc :

B(x) = %x —In(x + 4).

1°/ L'usine réalise-t-elle un bénéfice lorsqu'elledrehaque mois :

a°/ 4 produits ?

b°/ 7 produits ?

2°/ Quel nombre minimal de produits faut-il vendneensuellement pour étre
bénéficiaire ?
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